


        Ελάτε να βροφμε λζξεισ που αρχίηουν από 
                          Α  όπωσ Αρλεκίνοσ.  
             Να ςασ βοθκιςω λιγάκι , παιδιά; 



Η Αυςτρία είναι χϊρα όπωσ θ Ελλάδα. 
Στθν Αρκτικι ηουν οι πολικζσ αρκοφδεσ. 



Για να ςε βοθκιςω να βρεισ λζξεισ από Α :  
Σε ποια χϊρα ηουν τα καγκουρϊ και τα κοάλα; (Αυςτραλία) 

Για ποια πόλθ διαγωνίςτθκαν θ κεά Ακθνά και ο Ποςειδϊνασ; (Ακινα) 



Ποια κεά γεννικθκε από το κεφάλι του Δία και ζχει για ςφμβολό τθσ τθν 
κουκουβάγια; Ζδωςε και το όνομά τθσ ςτθν Ακινα. (Ακθνά) 

Ποιοσ είναι ο κεόσ του πολζμου που ςυνζχεια καυγαδίηει; ( Άρθσ) 
Ποια ιταν θ κεά τθσ ομορφιάσ και τθν ακολουκοφςε παντοφ ζνα αγγελάκι  

που το ζλεγαν Ζρωσ; (Αφροδίτθ) 



Πωσ λζγεται θ γιορτι όπου τα παιδιά  ντφνονται μαςκαράδεσ και πάνε ςε 
καρναβαλικζσ παρελάςεισ; (Απόκριεσ) 

Πωσ λζγεται ο μαςκαράσ που φοράει ςτολι γεμάτθ χρωματιςτοφσ ρόμβουσ; 
(Αρλεκίνοσ) 

 



Πωσ λζγεται ο βράχοσ ςτθν Ακινα που πάνω του βρίςκεται 
 ο Παρκενϊνασ;  (Ακρόπολθ) 

Πωσ λζγεται ο τελευταίοσ μινασ του καλοκαιριοφ που κάνει πολφ ηζςτθ και 
φεφγουμε για διακοπζσ ςε μζρθ κοντά ςτθ κάλαςςα;  (Αφγουςτοσ) 

Βρικαμε λοιπόν μζχρι τϊρα λζξεισ που γράφονται με κεφαλαίο Α. Με 
κεφαλαίο  Α γράφονται όλα τα ονόματα ανκρϊπων, ηϊων, χωρϊν, πόλεων, 

βουνϊν, ποταμϊν, εορτϊν, μθνϊν, μοναδικϊν μνθμείων κ.ά. 
 



Για να βροφμε τϊρα λζξεισ από α πεηό. 
Πωσ λζγονται αυτά που λάμπουν ςτον ουρανό κατά τθ 

διάρκεια τθσ νφχτασ; (αςτζρια) 
Πωσ λζγεται εκείνο το πλάςμα που ζχει φτερά 

και πετάει αλλά δεν είναι πουλί; (άγγελοσ) 



Όταν ο καιρόσ δεν είναι καλόσ και φυςάει. Λζμε ότι ζχουμε… 
(αζρα) 

Όταν βρζχει εκτόσ από τθν ομπρζλα για να προςτατευτοφμε  
φοράμε το …(αδιάβροχο) 



Πετάει ψθλά ςτον ουρανό αλλά δεν είναι πουλί. (αεροπλάνο) 
Πετάει ψθλά ςτον ουρανό και μοιάηει με τεράςτιο μπαλόνι. 

(αερόςτατο) 



Τα περιςςότερα ψάρια, ερπετά και ζντομα και όλα τα πουλιά το 
γεννάνε. Τρϊγεται βραςτό ι τθγανθτό ι γίνεται ομελζτα.  (αβγό) 
Είναι φροφτο, μοιάηει με μεγάλο κουκουνάρι και το βρίςκουμε ςε 

τροπικά μζρθ .Το αγοράηουμε ςε κονςζρβεσ, μποροφμε να πιοφμε το 
χυμό του ι και να το φάμε ωμό. (ανανάσ) 

 



Είναι μεγάλο άγριο ηϊο και το χειμϊνα πζφτει ςε χειμερία νάρκθ. 
 Ποιο είναι; (αρκοφδα) 

Είναι ηϊο πονθρό με φουντωτι ουρά και τθσ αρζςει να τρϊει κότεσ. 
Πολλζσ φορζσ τθ λζμε κυρα-Μάρω. (αλεποφ) 




